

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС РУМА

РУМА / СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ / БРОЈ 1150
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ РУМСКЕ ОПШТИНЕ!

Избори су пред нама. То је прилика да програм Српске радикалне странке за општину Рума применимо у животу. Освајањем локалне власти у Општини Земун, српски радикали су показали да знају успешно да руководе општином у интересу свих грађана. Нећемо вам давати лажна обећања која не можемо да испунимо. Од свих нас тражимо више реда, рада и поштења.

Грађанима румске општине желимо најбоље!

Придружите нам се и својом подршком омогућите остварење нашег програма. Заједно ћемо радити на томе и победићемо.

Уколико желите бољи живот и будућност ваших потомака придружите нам се!

Гласајте за наше кандидате!
Гласајте за бољу будућност!

Изборни програм Српске радикалне странке за Општину Рума

**СПЕЦИЈАЛНО
ИЗДАЊЕ**



ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ РУМСКЕ ОПШТИНЕ!

Ако нам, на предстојећим изборима, укажете поверење, учинићемо у области живота и рада следеће:

• ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Српска радикална странка сматра да Општина, која је у суштини сервис грађана, мора да води већу бригу о својим мештанима. По доласку на власт залагаћемо се за ефикаснији рад свих општинских служби. Омогућићемо да у што краћем року грађани обаве послове због којих долазе у Општину. Основни мото у раду општинских служби биће:

УВЕК ЗАДОВОЉАН ГРАЂАНИН.

Гломазну администрацију, која сада оптерећује општински буџет, реорганизоваћемо и сав евентуални вишак запослених распоредићемо тако што ћемо продужити радно време појединих служби до 19 h.

Пројектоваћемо реалан буџет и трошити га штедљиво и рационално. Приходи буџета и фондова биће већи и трошиће се искључиво намењени. Извршићемо ревизију свих радова и промовисаћемо нове инвестиције у складу са новчаним могућностима.

Сваком грађанину омогућићемо да непосредно контактира са председником Општине у, за то, посебно одређеном термину.

*УБРЗАЋЕМО И МАКСИМАЛНО
ПОЈЕДНОСТАВИТИ ИЗДАВАЊЕ СВИХ
ДОКУМЕНАТА, РЕШЕЊА И ОДЛУКА ИЗ
НАДЛЕЖНОСТИ САМОУПРАВЕ.*

• УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

Извршићемо ревизију Генералног урбанистичког плана и ускладити га са стварним потребама и захтевима града. По доношењу новог урбанистичког плана, који ће испоштовати све специфичности урбане средине насељених места, приступићемо категоризацији земљишта и на основу ње одредити грађевинско

земљиште за индивидуалну стамбено изградњу и изградњу објеката мале привреде.

Минималним ценама грађевинског земљишта, које бисмо додељивали искључиво путем јавне лицитације, омогућили би грађанима који нису решили своје стамбено питање као и избеглим и прогнаним лицима, да лакше дођу до сопственог крова над главом.

*ПРИПРЕМИЋЕМО ВИШЕ ПАРЦЕЛА ЗА
ИНДИВИДУАЛНУ СТАМБЕНУ И ПРИВРЕДНУ
ИЗГРАДЊУ И ДОДЕЉИВАЋЕМО ИХ УЗ
НАКНАДУ ПУТЕМ ЈАВНЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ.*

Што се тиче нелегалне стамбене изградње, легализоваћемо је у што краћем року уз минималну надокнаду и под најповољнијим условима. Све бесправно подигнуте објекте, за које се констатује да задовољавају одређене законске прописе озаконићемо уз минималну надокнаду плаћањем већ изграђене инфраструктуре у више рата.

Залагаћемо се да се индустријски објекти граде на периферији града, а све изграђене привредне објекте са "прљавом технологијом", сразмерно нашој финансијској моћи, изместимо из центра града и обезбедити им задовољавајућу инфраструктуру и комуналне прилазе.

• АСФАЛТИРАЊЕ УЛИЦА И ПУТЕВА

Један од првих задатака Српске радикалне странке, по доласку на власт, био би асфалтирање путева и тротоара на територији наше Општине који су у веома лошем стању. Асфалтираћемо улице у новоизграђеним насељима, поправићемо сва оштећења на улицама и тротоарима. Изградићемо нов паркинг простор у центру, око пијаце и на Брегу (на месту где се одржава чувени румски вашар). Изградњу гаража понудићемо приватним предузетницима путем јавне лицитације. Изградићемо обилазницу око Руме која ће омогућити већу безбедност у саобраћају и смањење загађености и буке у самом градском језгру.

• ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Доласком на власт Српска Радикална странка кренула би у реконструкцију дотрајалих водоводних цеви, а у насељима где за то постоји потреба, изградили би водоводну мрежу. Путинце и Доње Петровце, који се снабдевају из сопствених бунара, повезаћемо са главним водоводом чиме ћемо омогућити стално и сигурно снабдевање мештана водом. Залагаћемо се да се индустријски објекти не напајају са водоводне мреже него из сопствених бунара за индустријске сврхе, како би се боље снабдевали потрошачи пијаћом водом.

Убрзаћемо изградњу и реконструкцију дела канализације која већ постоји. На овај начин смањиће се загађивање човекове околине и елиминисати много отворених одводних канала и септичких јама. Сва отпадна вода ће се пречишћавати и као таква отпуштати у одводне канале чиме ћемо допринети знатном очувању еколошке средина.

Због високог нивоа подземних вода и немогућности одвођења отпадних вода, један од наших приоритетних задатака биће изградња одводне канализације у Вогњу, Буђановцима и Хртковцима. Због високог нивоа подземних вода и немогућности одвођења отпадних вода треба реконструисати Борковачки канал.

У парковима, на градском тргу, у излетишту Борковац изградићемо чесме, посебно на природним изворишима.

• ГАСИФИКАЦИЈА

Преуредити у грађевинском смислу и урадити део гасне опреме за котларнице у Тиволу и код Дома здравља, како би се решио проблем загревања око 1000 станова. Гасификовати основну школу "Иво Лола Рибар" и обданишта у Првој мајској улици и у центру града.

**ЗА ВЛАСТ
ОДГОВОРНИХ И САВЕСНИХ!**

• ПИЈАЦЕ

Иако добро осмишљена постојећа пијаца у Руми није у потпуности функционална. Зато ћемо ми, по доласку на власт, бољом и ефикаснијом организацијом рада румске пијаце, преко ЈП "Комуналац", омогућити грађанима куповину пољопривредних и других производа и роба на бољи и квалитетнији начин. Увешћемо више реда и онемогућити бројне ситне шверцере, који продају буквално све и свашта на импровизованим тезгама, да од центра града праве право ругло. Довешћемо у функцију већ довршену пијацу у насељу Детелина и обезбедити јој потребне инфраструктурне објекте ради обављања квалитетне куповине пољопривредних производа. У насељу "Тивол" изградити мини зелену пијацу која ће задовољити потребе потрошача из овог места, прилично удаљеног од центра града и градске пијаце.

У Путинцима, Платичеву и Хртковцима, као и у осталим селима румске општине такође ћемо изградити пијаце са неопходном инфраструктуром.

Све пијаце хортикултурно уредити, простор око њих озеленити и поставити жардињере са цвећем. Изградити нов паркинг простор око пијаце.

Што се тиче румског вашара, који је иначе, драгоцен извор финансирања, ту има потребе за великим и конструктивним радовима. Продајне површине које су на травнатој површини на којој се ствара блато када пада киша, бетонираћемо. Ефикаснијим радом запослених у ЈП "Комуналац", обезбедићемо адекватно одржавање хигијене. Изградити неколико чесми са пијаћом водом и јавни WC. У Делу где се стационирају приватни угоститељи изградити прикључке за струју и воду.

*СРЕДСТВА ПРИКУПЉЕНА ОД ЗАКУПА
ВАШАРСКИХ ТЕЗГИ УЛОЖИЋЕ СЕ У
ИЗГРАДЊУ КОМУНАЛНЕ
ИНФРАСТРУКТУРЕ, АДАПТАЦИЈУ ШКОЛА И
ПРЕДШКОЛСКИХ УСТАНОВА И ИЗГРАДЊУ
ПАРКИНГ ГАРАЖА.*

• ШКОЛЕ

Српска радикална странка се залаже за повратак правих вредности у образовању и квалитетнији образовни и васпитни рад. Залагаћемо се за отварање појединих одељења средњих школа у Путинцима и Платичеву (пољопривредне и машинске струке и слично) да би се што више младих задржало на селу.

Изградити сале за физичко васпитање у Кленку и Никинцима и довршити започету у Буђановцима. Изградити санитарни чвор или поправити постојећи, набавити неопходни намештај у неким сеоским школама, повећаћемо безбедност ученика и деце у предшколским установама ангажовањем професионалних чувара школа и установа.

Извршићемо поправку и обнову фасада на основним школама, санираћемо кровне конструкције и извршити поправку паркета тамо где је то неопходно. Поред кадровског јачања, побољшаћемо опремљеност школа савременим наставним средствима, опремићемо кабинете и компјутеризовати наставу у школама на територији румске општине.

• ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА

Српска радикална странка, полазећи од надлежности Општине, пратиће здравствено стање становништва и обезбедити услове који доприносе очувању и унапређењу здравља свих грађана. Свестрано ћемо помагати при адаптацији, проширењу и опремању здравствених установа. Изградити четврту фазу Дома здравља (стационар) чиме би се растеретила болница у Сремској Митровици, а Румљани имали квалитетнији ниво здравствених установа. Функционисање службе у Дому здравља и сеоским амбулантама подићи ћемо на виши ниво, а неопходне грађевинске радове и реконструкцију појединих амбуланти урадићемо непосредно по доласку на власт.

• СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА

Реорганизоваћемо Центар за социјални рад и кадровски га ојачати. Са више акција Општина ће

организовано учествовати у помоћи најугроженијим становницима румске општине. Давањем једнократне помоћи деци лошег материјално стања, деци палих бораца, инвалидима овог рата и хендикепирано деци покушаћемо да ублажимо њихово тешко материјално стање. Средства за ову врсту помоћи обезбедићемо из буџета Општине ускраћивањем финансирања за друштвене организације смањеног репрезентације, спонзорством или распродајом непотребне општинске имовине. Додељиваћемо новчана средства и свим најбољим ученицима и победницима на републичким и савезним такмичењима и тако стићемо мулисати младе таленте.

*ПОМАГАЋЕМО РАД СОЦИЈАЛНИХ
УСТАНОВА ЗА НЕГУ ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ
БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА И ДЕЦЕ
ОМЕТЕНЕ У РАЗВОЈУ - ДУЖНУ ПАЖЊУ
ПОСВЕТИЋЕМО И ЗБРИЊАВАЊУ СТАРИХ
ИНЕМОГЛИХ ЛИЦА.*

Геронтолошки центар ћемо реорганизовати и омогућити његово ефикасније функционисање. Проводом ове функције централне службе за кућну негу и помоћ, службу дневне боравка старих и немоћних у Дому док су им укућани на послу, а у циљу хуманијег и племенитијег односа према овима лицима увешћемо активности као што је домаћа радност, радионице различитих типова (сликарска, књижевна и сл).

• ИНФОРМИСАЊЕ

Право на истинито, потпуно и благовремено информисање представља једно од основних права сваког грађанина и један је од кључних незаобилазних сегмената за организацију рада Општине и њених служби. Зато ћемо његовом развоју постављању на праве основе посветити посебну пажњу. У том смислу ЈП Радио Срем ћемо трансформисати и извршити процесе приватизације, а у међувремену ангажовањем квалитетнијег кадра маркетинг службе овог радија смислити и временом потпуно укинути финансирање из буџета.

Наставићемо са изградњом Кабловско дистрибутивног система на тржиним принципима и свако

грађанину, поред кабловске, омогућити, оснивањем локалне телевизије, квалитетније информисање. Покренућемо локалне новине које ће Румљанима и свим житељима суседних села омогућити детаљно обавештавање о свему што је за њих од виталног значаја.

• КУЛТУРА

Српска радикална странка намерава у овој области да посебну пажњу посвети неговању српске културне баштине. Звичайни музеј и градска библиотека биле би финансиране из средстава Општине. Све остале институције културе би се приватизовале и деловањем у култури оставаривале приход којим би саме себа издржавале.

Врхунско стваралаштво мора постати слободно, а општина би финансирала само програме врхунске вредности. Кроз организовање културно - уметничких друштава чувала би се народна баштина и неговали народни обичаји, тако да би се на тај начин млади људи формирали и васпитавали у српском духу.

Подстицање приватне иницијативе поспешило би отварање приватних галерија, библиотека, издавачких предузећа као и других садржаја и делатности из области културе.

• ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ И СПОРТСКИ ТЕРЕНИ

Да би обезбедили квалитетниј амбијент за живот и рад грађана повећаћемо зелене површине у насељима. На целој територији Општине изградимо глобалне и хортикултурне планове за свако насељено место. Оплеменићемо и опремити клупама и справама за забаву деце сва три постојећа парка и изградимо мини паркове код забавишта у Првомајској, у насељу Тивол и код аутобуске станице и између зграда у насељима Ламеле, Детелине и Тивол. Хортикултурним простором начинићемо површине око бензинских пумпи, тржних центара у граду и селима.

Што се тиче спортских терена, на

њих ћемо обратити посебну пажњу и предложићемо да они буду у надлежности приватних лица, т.ј. да се приватизују чиме ће се омогућити комплетно одржавање ових терена.

Путем лицитације даћемо Борковачко језеро у закуп. Тако ћемо грађанима Руме омогућити да проведу годишњи одмор и у свом месту, а грађанима Срема и шире околине омогућимо још једну туристичку атракцију и освежење у врелим летњим данима. Посебну пажњу усмерићемо на изградњу санитарног чвора и опремање кампа у непосредној близини Борковачког језера.

• ДЕПОНИЈЕ

Централну депонију смећа ћемо ефикасније реорганизовати по мерама еколошке заштите, санираћемо и коначно решити проблем дивље (неугашене) депоније на Стејановачком путу, а уклонићемо све дивље депоније. За непрописно одлагање смећа увешћемо ригорозне казне. Организоваћемо заједно са школама сезонске еколошке акције. Прописаћемо највиши ниво отровних материја у ваздуху и свима који га буду прекорачили онемогућимо даље активности док се не прилагоде прописаним нормама.

• ЈАВНА РАСВЕТА И САОБРАЋАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА

Дотрајале инсталације ћемо заменити, ставити исте уличне светилке на свим местима где су неопходне за осветљење, али истовремено да се налазе у естетској функцији (код дечијих вртића, школа, шеталишта, споменика на градском тргу). Сва црквена здања која се налазе на територији наше Општине осветлили би квалитетним рефлекторима. У сеоским срединама ћемо освременити јавну расвету. Редовно ћемо замењивати сијалице поготово у насељеним местима удаљеним од центра града или села.

Доласком на власт Српска радикална странка путем сигнализације и нових саобраћајних знакова као и натписима насељених места

покриће целу територију румске општине.

• УРЕЂЕЊЕ ГРОБЉА

ЈП "Комуналац" ће, по доласку радикала на власт, ефикасније одржавати и уређивати гробља на територији Општине. Сеоска гробља уредити, оплеменили хортикултурно, асфалтирати прилазе и изградити капеле у свим местима где не постоје.

• ДРУШТВЕНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ

Укинућемо све друштвене организације које ће морати да се приватизују. Од сакупљених средстава решаваћемо проблеме у социјалној сфери и слично.

• ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Обезбедићемо средства за изградњу, реконструкцију и одржавање свих верских објеката. Из самог односа Српске радикалне странке према православљу и српској православној цркви произилази и наш став да православљу треба посветити максималну пажњу. Добијање дозволе и решења ослободићемо плаћања свих локалних такси. Грађевински материјал и опремање храма ослободићемо локалних дажбина.

Оснивач и издавач:
Др. Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Број припремила и уредила:
Гордана Јакшић - Бокић

Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" уписане су у регистар средстава јавног информисања министарства за информације под бројем 1104 од 5. Јуна 1991. године. Према мишљењу Министарства за информације Републике Србије број 413-01-551/91-01 "ВЕЛИКА СРБИЈА" се сматра производом из тарифног броја 8 став 1 тачка 1 алинеја 10, за чији се промет плаћа основни порез по стопи од 3 одсто

Штампа: Д.О.О. ШТАМПА - Рума
Вељка Дугошевића 119.

Тираж: 15000 примерака